

Школьная познавательно-развлекательная газета

Четырнадцатый элемент

ЛЕТО- ПОРА НОВЫХ ОТКРЫТИЙ



*«Двигаться, дышать, парить, плыть,
получать то, что даришь, исследовать,
путешествовать – это и значит ЖИТЬ.»
(Ганс Кристиан Андерсен)*

№48
Спецвыпуск
июль, 2022



«Путешествие на гринбусе»

В нашей школе уже третий год успешно реализуется программа курса «Зелёные школы».

Она направлена на реализацию комплексного подхода в экологическом образовании учащихся на основании идей устойчивого развития, приобретение актуальных знаний в области окружающей среды, формирование новых ценностей, изменений в поведении, участие в осуществлении практических природоохранных действий.

Администрация школы в экологической политике выделяет проведение целенаправленной образовательной работы с детьми и взрослыми в области ресурсосбережения и охраны окружающей среды.

Как продолжение программы «Зелёных школ» в летний период руководители школьного оздоровительного лагеря создали свой экологический проект «Путешествие на гринбусе». Основной формой реализации проекта стала сюжетно-ролевая игра в виде заочного путешествия на гринбусе по стране Экология.

В ходе реализации эколого-познавательного проекта «Путешествие на гринбусе» школьного оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Светлячок» были созданы педагогические и организационные условия, которые способствовали оздоровлению детей, их отдыху, восстановлению психологических и физических сил, развитию творческих, эстетических способностей, реализации их индивидуальных возможностей, самореализации в различных видах деятельности.

Мероприятия, которые проходили в лагере были направлены на формирования глубоких экологических знаний и умений в непосредственном общении с природой, на формирование навыков культуры общения, на раскрытие и реализацию внутреннего потенциала, инициативности детей, на распространение позитивного опыта взаимодействия, а также навыков здорового образа жизни, способствовали сплочению детского коллектива.





Успешность реализации проекта была обусловлена принятием его идеи всеми участниками смены. Проследить это можно через механизм обратной связи, предусмотренный проектом (рефлексивно-мониторинговые методики «Экран настроения», вводное и итоговое диагностирование), а также через анализ активности детей и воспитателей в ходе реализации плана мероприятий.

Планом работы лагеря были охвачены многие направления воспитательной работы, предусмотрены разнообразные виды деятельности и формы проведения мероприятий. Помимо ярких и незабываемых для детей мероприятий, проведенных в школе, состоялись встречи с медицинскими работниками, службами ОСВОД, МЧС, военной части, различными центрами экологической направленности. Были проведены реально значимые для нашей местности практические акции (очистка прибрежной зоны, лесопарка, сбор лекарственных трав региона, прополка клумб, подготовка и раздача агитационных памяток жителям нашего города и т. д.).



Педагогический коллектив отметил, что при реализации проекта были достигнуты поставленные цели и задачи. Пожелания детей, высказанные в ходе вводного анкетирования, были учтены при проведении мероприятий. Итоговое анкетирование, а также итоги проведения рефлексивных методик свидетельствуют о том, что в дальнейшем они с удовольствием примут участие в мероприятиях, проводимых в оздоровительном лагере.

Летний лагерь является продолжением работы школы на пути формирования экологически грамотной личности. Смеем предположить, что у учащихся именно нашей школы будет сформировано сознательное бережное отношение к природе нашей малой родины – Мозырщины, которое они будут транслировать окружающим их людям.

"НЕОБЫКНОВЕННОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ЛЕТНЕГО ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО ЛАГЕРЯ "САПСАН" ГРАЖДАНСКО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ"

Лето – самая замечательная пора и лучшее время для отдыха. Оно дарит нам много новых впечатлений, эмоций и открытий. Учащиеся школы всегда с нетерпением ждут летних каникул, ведь есть возможность отдохнуть от учебы в школе. Особенно они любят лето за теплую погоду, летние виды отдыха и развлечений, летний спорт.

Особенно запомнились летние деньки ребятам из отряда «Сапсан». Для них были организованы экскурсии «Маршрутами памяти», походы по исторически-значимым местам, встречи с представителями ОСВОДа и ГРОЧС и т.д.

Хорошая погода, задорное настроение, любовь к природе, что еще нужно, чтобы устроить туристический поход. И таких походов было много, но самым запоминающимся стала поездка в Мозырский укрепленный район: огневая группа № 232. д. Птичь, Петриковского района, которую ребята решили осветить в рамках республиканского экскурсионного марафона «Детский автопоезд».

С большой ответственностью ребята отряда «Сапсан» отнеслись к участию в митинге-реквиеме «Память сердца», который прошёл на мемориальном комплексе «Курган Славы» 22 июня. Нам всегда нужно помнить о тех, кто отдал свою жизнь в борьбе за свободу и независимость нашей страны.



С - СПЛАЧЕННОСТЬ
А - АКТИВНОСТЬ
П - ПАТРИОТИЗМ
С - СИМВОЛИКА
А - АМБИЦИОЗНОСТЬ В ДЕЛАХ
Н - НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРИНАДЛЕЖНОСТЬ

Во время проведения летних каникул ребятам было весело, интересно, а проведенные конкурсы, челленджи, квесты, походы, трудовые акции помогли объединить учащихся в единую команду, которая демонстрировала твёрдую волю, смелость, выносливость, ловкость и творчество!

Как летит птица сапсан, так и ребята с нетерпением ждут продолжения работы отряда следующим летом.





Лето в фотообъективе





Будь вместе с нами!



Проживи лето ЯРЧЕ!



МЕЧТАЙ! РАЗВИВАЙСЯ! ПОЗНАВАЙ!



Школьная познавательно-развлекательная газета
Выходит с 30.09.2008 года
№48, спецвыпуск, Лето-2022

Руководитель школьного
пресс-центра:
Гринько И.В.

Редакторы:
Жуковская Ирина,
10 «Б» класс

Наш адрес: 247760, г.Мозырь,
ул. Ульяновская, 25
ГУО «Средняя школа №14 г.Мозыря».